

ΤΙΜΗΘΗΚΕ Ο ΑΕΙΜΝΗΣΤΟΣ ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΣΚΑΝΔΑΛΑΚΗΣ

ΕΔΕΞΕΝ Ο ΘΕΟΣ, μετά από πολλά χρόνια, η Διοίκηση του Δήμου Καλλιθέας, να αναγνωρίσει το μεγάλο έργο του αειμνήστου Δημάρχου **Νικολάου Σκανδαλάκη** και να τον τιμήσει, έστω και αργά.



Ο Αειμνήστος Δήμαρχος Νικόλαος Σκανδαλάκης λίγο μετά από την Αποκάλυψη της Τιμητικής Πλάκας. Οι θυγατέρες του αειμνήστου Δημάρχου, μαζί με τον Δήμαρχο Καλλιθέας κ. Κώστα Ασκούνη.

ΤΟ ΜΕΣΗΜΕΡΙ της Κυριακής 15 Δεκεμβρίου 2013, η Δημοτική Αρχή, δια του Δημάρχου κ. Κώστα Ασκούνη, και με την ευκαιρία των 80 χρόνων από την ίδρυση του Δήμου Καλλιθέας, πραγματοποίησε ειδική εκδήλωση ονοματοθεσίας, στη συμβολή των οδών Ιατρίδου και Παναγή Τσαλδάρη, στο Πάρκο Ιλισού, το οποίο από τούδε θα αναφέρεται ως Πάρκο «**Δήμαρχος Νικόλαος Σκανδαλάκης**».

Η ευχάριστη αυτή εξέλιξη, αποτελεί δικαίωση και πολλών Καλλιθεατών, οι οποίοι, από καιρού, ζήτησαν επιμώνας, ακόμη και από τα έδρανα του Δημοτικού Συμβουλίου, να τι-

μηθεί ο αειμνήστος Δήμαρχος - Ιατρός, που σε πολύ δύσκολα χρόνια, επιτέλεσε ένα σοβαρότατο έργο για την Πόλη της Καλλιθέας.

Στην κλινική του, στην εποχή των μεγάλων εμφυλίων συγκρούσεων, βρήκαν ανακούφιση και γιατρικά, αδιακρίτως, τραυ-

ματίες από όλες τις Παρατάξεις.

Και βεβαίως ήταν ιδιαίτερα τιμητικές και καλοδεχούμενες, οι ειδικές αναφορές του Δημάρχου κ. Κώστα Ασκούνη, σε συγκεκριμένα έργα και άγνωστες πρωτοβουλίες του εκλιπόντος Δημάρχου.

Ο Υπομήφιος, πάντως, Δή-

μαρχος του συνδυασμού **ΤΩΡΑ Καλλιθέα. κ. Λάζαρος Λασκαρίδης**, με άρθρο του, ήταν ιδιαίτερα επικριτικός για την εκδήλωση και δεν δίστασε να την χαρακτηρίσει σαν «**ένα ατέλειωτο πανηγύρι λαϊκισμού**».

Ανεξάρτητα, πάντως, από τις όποιες διαφωνίες, γεγονός πα-

ραμένει, ότι παρουσία των **δύο Θυγατέρων** του αειμνήστου Δημάρχου και των Οικογενειών τους, καθώς και η παρουσία του πρ. Υφυπουργού Εξωτερικών, Καθηγητού Χειρουργικής του Πανεπιστημίου Αθηνών και **Υπομηφίου Δημάρχου Καλλιθέας κ. Τάκη Σκανδαλάκη**, συγκίνησαν όλους όσους έσπευσαν να παραβρεθούν στην εκδήλωση.

Αυτό, βέβαια, που σημειώθηκε πριν και μετά την εκδήλωση ήταν, ίσως, πιο συγκλονιστικό από την επίσημη τελετή.

Δεκάδες Προσωπικότητες της Καλλιθέας, έσπευσαν να αγκαλιάσουν και να φωτογραφηθούν με τον καταξιωμένο στις συνειδήσεις των Καλλιθεατών κ. Τάκη Σκανδαλάκη, ο οποίος ανταπέδωσε τις φιλοφρονήσεις.

Μετά το πέρας της εκδήλωσης, αρκετοί από τους φίλους και υποστηρικτές του κ. Τάκη Σκανδαλάκη, παρέθεσαν γεύμα, στη πασίγνωστη Κοσμική Ταβέρνα «**Παπαγάλος**», στο οποίο παραβρέθηκαν Δημοτικοί και Κοινοτικοί Σύμβουλοι, Εκδότες, Συντάκτες και Φωτορεπόρτες του Τοπικού Τύπου.

ΖΕΙ ΑΘΑΝΑΤΟΣ ΣΤΙΣ ΚΑΡΔΙΕΣ ΜΑΣ!

ΑΠΟΔΟΘΗΚΕ ΕΠΙΤΕΛΟΥΣ Η ΔΕΟΥΣΑ ΤΙΜΗ & ΕΥΓΝΩΜΟΣΥΝΗ



Στιγμιότυπα από την εκδήλωση ονοματοθεσίας του Πάρκου «**Δήμαρχος Νικόλαος Σκανδαλάκης**».

Εδώ γλεντούν οι γλεντζέδες!

ΣΟΦΟΚΛΕΟΥΣ 182Γ, 176 73 ΚΑΛΛΙΘΕΑ

ΟΙ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ, που μου έδωσε ο φίλος μου, ο **Θανάσης Δέρβης**, αποδείχθηκαν σωστές.

«**Τον άλλο Θανάση**», μου είπε, «**τον Σταμούλη, θα τον βρεις στο Σνακ Μπαρ του Γιάννη του Τραυλού, στην οδό Σοφοκλέους, δεξιά όπως κατεβαίνεις, μεταξύ των οδών Σκρά και Σπάρτης**».

Τον βρήκα εκεί και διαπιστώσα τελικά ότι πρέπει να πηγαίνει εκεί ολος ο κόσμος. Ευχαριστο περιβάλ-

λον, καταπληκτικοί μεζέδες, καλό κρασί, ιδανική παρέα.

Είναι τόσο όμορφα, που ακόμη και ο γιός του **Θανάση**, ο Τραπεζικός Οικονομολόγος Μαθηματικός **Δημήτρης Σταμούλης**, πηγαίνει εκεί με την χαριτωμένη μηστή του, την **Κωνσταντίνα Σταματοπούλου**.

Πάντοτε **Παρών** εκεί κοντά, είναι και ο περιζήτητος και παντοδύναμος **Γιώργος Πλεξίδας**, το όνομα του οποίου σας παρακαλώ να μην ξεχάσετε. Εγώ, πάντως, σας το είπα!



Ο **Γιώργος Πλεξίδας** μπροστά και ο **Γιάννης Τραυλός** όρθιος. Στο βάθος ο **Θανάσης Σταμούλης**.



Η **Κωνσταντίνα** μαζί με τον πατέρα **Θανάση Σταμούλη** και τον αγαπημένο της **Δημήτρη Σταμούλη**.